



Городская общественно-политическая газета

Лисаковская ЖИЗНЬ

Газета издается с 1 марта 1969 года

Пятница, 8 мая 1992 года

№ 26 (2970)

Цена 1 руб. 20 коп.

Для подписчиков — 15 коп. [Для ветеранов, инвалидов, многодетных семей — 13 коп.]

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, УЧАСТИКИ ТРУДОВОЙ АРМИИ И РАБОТНИКИ ТЫЛА!

Вот уже почти полвека отделяют нас от незабываемого 1945 года. И как бы мы сегодня ни переоценивали прошлое, есть среди исторических событий такие, которые нельзя отрицать — слишком дорогой ценой они обошлись нашему народу: ценой немоверных усилий, ценой миллионов жизней, лишений и утрат. И им относится Великая Отечественная война. Она навсегда сохранился в памяти потомков как триумф их отцов и дедов во второй мировой войне.

В нелегкое время нынче встречаете вы свой праздник — День Победы. Трудности последних лет особенно грузом

холятесь. Вам сегодня вдвое тяжело. Понимая это, городская администрация, Совет народных депутатов, совет ветеранов войны и труда, коллегиальные предприятия и организации города предпринимают всяческие меры по повышению жизненного уровня ветеранов войны и труда, изыскивают средства для поддержания их материального благосостояния.

Весна, май — это пора пробуждения природы, обновления жизни. Пусть они принесут тепло, веру и надежду в ваши сердца, облегчат боль ваших ран, прибавят жизненных сил.

Поздравляем вас с празд-

Солдатские вдовы

Женсовет города решил в маиские дни, накануне праздника Победы, навестить солдатских вдов, проживающих у нас, узнать, как они живут, какие трудности испытывают, в чем нуждаются сегодня. Дело это — необходимое, некоторым из них более двадцати лет. Им, естественно, нелегко приходится в нынешних сложнях. По сведениям горсобса, в городе проживает 101 солдатская вдова, из них 51 получает пенсию за погибшего во время Великой Отечественной войны мужа. Двое из них будут участвовать в работе областного слета солдатских вдов 6 мая.

Не теряют связи

Не теряют связи со своим предпринятием ветераны КБРУ, среди них 50 ветеранов Великой Отечественной войны. Вновь приглашают их в этот коллектив в День Победы.

С ДНЕМ ПОБЕДЫ, УВАЖАЕМЫЕ ФРОНТОВИКИ, ВЕТЕРАНЫ ВОЙНЫ И ТРУДА, ДОРОГИЕ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ!

Сорок семь лет назад победой над гитлеровской Германней завершилась Великая Отечественная война. В жесточайших боях на поле брани, в самоотверженном труде во имя Победы наш народ совершил бессмертный в истории подвиг.

Всюстную история этой войны бездонна, ее никогда не заполнить до краев. Даже пережитые десятилетия не в силах стереть в памяти начало всенародной трагедии, так неожиданно пришедшей с немецкой земли. Сейчас и в наши дни порой раздаются голоса, что, мол, не так уж велика наша победа во второй мировой войне. Порой даже у подобных теоретиков напрочь исчезает такое понятие, как Ве-

проявлявших на полях сражений чудеса храбрости, стойкости, которые не оставили врагу никаких шансов на успех.

Поэтому, кто бы ни взглядался в себя и в окружающее, седой ветеран или юный студент, он обязательно увидит, ощутит непосредственную близость своей судьбы с теми, кто умирал в окопах Подмосковья осенью сорока первого и распинался на стенах рейхстага весной сорока пятого. Без них, тех, скромно сидящих в дыму и в огне, ежеминутно смотревших в глаза смерти, без них у одного не было бы настоящего, у другого — быть может, и вообще жизни, а у народа — его веры, надежды и мужества, не было бы просто-напросто

помкаться на плечи представителей старшего поколения, и без того перенесших не одно ли-

Городской Совет народных депутатов.

ником Победы! Желаем здоровья, бодрости, праздничного настроения.

Городская администрация.

ИЗ ПАМЯТИ НЕ ВЫЧЕРКНЕШЬ

К сожалению, все меньше становится очевидцев тех майских дней, когда засияло над нашей страной солнце Победы. Сейчас в нашем городе только инвалидов и участников Великой Отечественной войны — около 500, да пенсионеров более 2 тысяч. Для молодежи наша победа — далекое историческое прошлое. И так иногда хочется крикнуть им — дорогие наши молодые сограждане, не дайте своим сердцам покрыться пеплом равнодушия к делам и судьбам поколения победителей! Наша победа достойна того, чтобы стать святыней в сердце каждого соотечественника в свиданием и всех будущих поколениях. Без громких слов, позунгов и призывов. Молодежь наша ныне разуверилась в них — ведь понятия Отечество, Долг, Честь, Достоинство, Верность — они должны и будут жить вечно. Разувериться в них — значит потерять облик мужчины, защитника, воина, патриота. А это значит потерять человечность.

Хочу коснуться того, что сегодня не приемлем сердца старого солдата. Я имею ввиду безответственные разглашения отдельных горе-историков, пытающихся бросить тень на нашу историю, нашу Победу, нашу Армию. Иные заявляют — мол, разве это победа, если на каждого убитого противника отдано по пять наших жизней? Другие уверяют, что лучшие погибли, а оставшиеся присвоили их славу или что войну выиграли штрафные роты. Не могу сдержать своего недовольства к однажды услышанному: молодой

криклящийся человек убежденно говорил, что было бы лучше, если бы победили фашисты в том бою — у нас, мол, были бы полные магазины товаров. Мы сражались за Родину с мыслью, что лучше умереть стоя, чем жить на коленях.

Дни Победы — один из самых близких и дорогих праздников. В памяти народа на всегда сохранится образ советской женщины — патронки, бойца, труженицы, солдатской матери. Честь и хвала тем замечательным труженикам, активным и самоотверженным трудом показавшим пример молодому поколению, как Л. Ф. Коростелева, Т. М. Горбачева, М. И. Карпова, Р. Н. Красова, А. М. Кулакова, М. П. Кислицына, Н. Ф. Миллер.

Казахстанцы могут с гордостью говорить о своем участии в Великой Отечественной войне, о своем вкладе в Победу. За годы войны в Казахстане было сформировано более 20 дивизий и других воинских соединений, огромный вклад в Победу внесли жители Кустанайщины. Более 30 тысяч кустанайцев награждены орденами и медалями, 26 из них удостоены звания Героя Советского Союза. Активны были фронтовики и в нашем городе. Это Х. К. Ахметов, Н. Д. Берлин, К. П. Губарев, Н. И. Жарков, Т. Ж. Джаканов, И. Д. Зинченко, В. С. Кузяков, И. Г. Олейников, С. Т. Рыженков, С. М. Эдельштейн и многие другие.

Сегодня наше поколение вспоминает минувшие дни и битвы. И хотя с тех пор прошло

полвека, из памяти это прошлое вычеркнуть невозможно. Мы вновь и вновь всматриваемся в те годы, чтобы дать себе ответ на вопросы: почему Германия начала войну против нас? Все ли сделало наше правительство, чтобы не допустить военной трагедии? И теперь уже ясно: советское правительство сделало много серьезных ошибок в силу господствующего в стране тоталитарного режима. Неудачный начальный период войны связан с подавлением инициативы военных начальников, а принятии ими решений. Все эти ошибки привели к тому, что враг в середине 1941 года захватил большую территорию нашей страны, был отдан на растерзание оккупированный народ, а Красная Армия понесла огромнейшие потери. Однако гитлеровцам не удалось сломить волю, мужество нашего народа. Да и мы тогда были добре, чем сейчас, мы делились кусочком хлеба, сочтевали друг другу, и в этом тоже залог нашей победы.

Вечная память тем, кто сложил голову за нашу многострадальную, но не покорившуюся никому Родину. Мы, ветераны войны и труда, только за мир и дружбу. И надеемся, что жизнь наша обязательно улучшится.

Разрешите мне от всей души поздравить ветеранов Великой Отечественной войны с радостным праздником и пожелать доброго здоровья, успехов, хорошего настроения!

Г. ГОРБАТЮК,
председатель городского
совета ветеранов
войны и труда.

Их идет праздничный огонек, где будут закрыты столы. В этот же день будет проходить возложение цветов к обелиску.

ликая Отечественная. Трудно судить об истинной компетенции подобных историков. Но одно можно сказать с уверенностью — все эти рассуждения лишены самого главного, без чего, собственно говоря, нельзя быть полноценным человеком — чувства любви к Родине.

Да, были ошибки, досадные просчеты. Было и то, что уже выходит за рамки этих определений. Вспомним, с каким усердием велось перед войной и даже в ходе ее планирование уничтожение опытных командиров войскового, оперативно-стратегического звена. О тех результатах, которые последовали после напродуманных политических решений. Все это, к сожалению, было. Но никому не дано право приносить роль наших отцов и дедов в разгроме фашизма. Им было невероятно трудно выполнять свой солдатский долг перед Родиной.

Они верили в победу. Но это была не слепая и фанатичная до тупости вера. Не та вера, от которой ждут чуда. Веря в Победу была спрямлена с титаническим трудом в глубоком тылу и на фронте, с безвозмездной героической работой миллионов людей — мужчин, женщин, стариков, детей.

Никогда не померкнет слава наших солдат, офицеров,

будущего.

Отмечая 47 годовщину Победы, хотелось бы сказать, что у каждого человека есть Родина — не отвлечное, а вполне конкретное понятие. Это дорогие сердцу село или аул, городская улица или даже дом. И спасибо нашим ветеранам, участникам войны, что уберегли нашу Родину в грядущую смертельную опасность, вместе пленом и плечу встретили злого недруга.

Празднуя этот великий день, хочется от всей души поздравить всех участников Великой Отечественной войны, ветеранов труда, всех жителей города с этим всемирным праздником, пожелать крепкого здоровья, счастья и благополучия в столь непростое, трудное время.

Слове большой признательности хочется выразить семьям, родным и близким тех, кто не вернулся с полей сражений в огненные годы или умер от ран. Их имена навечно будут занесены в областную Книгу Памяти.

С праздником вас, дорогие товарищи!

М. ЛОСЬЕВ,
Кустанайский областной
военный комиссар, полковник;
Р. ГАРЕЕВ,
Лисаковский городской
военный комиссар
подполковник

ПРОГРАММА ПРАЗДНОВАНИЯ ДНЯ ПОБЕДЫ

8 мая

«Весенние голоса» — концерт лучших детских коллективов.
18.00 — ДКиТ «Союз».

9 мая

9.00 — Митинг (obelisk Slavy).
10.00 — День отдыха ветеранов войны и труда (ДК «Строитель»).
11.00 — Легкоатлетическая эстафета (Аллея Труда).

11.00 — Шахматный блиц-турнир (шахматный клуб спорта комплекса).
12.00 — Соревнования по картингу (ул. Мира).
14.00 — Показательные выступления секции рукопашного боя (ул. Мира).
18.00 — Час духового оркестра (Аллея Труда).
19.30 — Концерт художественной самодеятельности ДКиТ «Союз» — (площадь ДК «Союз»).
21.00 — Дискотека (ДК «Союз»).

ПРИНИМАЙТЕ СМЕЛЕЕ РЕШЕНИЕ

По данным отдела народного образования, в семи детских садах города в нескольких дошкольных старших группах ведется углубленное изучение казахского языка. Есть задумка в будущем начать обучение детей трехлетнего возраста. На базе детского сада «Ласточка» в этом году организовано городское методическое объединение воспитателей, работающих в этих группах. Именно в «Ласточке» воспитатель Галина Кипшикова Мизанбаева одной из первых в городе начала эту работу. Ее выпускники успешно осваивают сейчас школьную программу по изучению казахского языка.

А в детском садике «Солнышко» в этом учебном году пошли дальше. Здесь открыли первый класс шестилеток с углубленным изучением казахского языка. Ведут занятия по казахскому языку Тамара Молдагалиева Нурмухамедова и Кулаш Тулебаева Омарова (учителя школы №2). Воспитательница в группе является Гульнара Тунешовна Ермагамбетова, а остальные дисциплины первоклассникам преподает Гульнара Сагитовна Валеева. Прошло две трети учебного года. Можно говорить о результатах. Каковы же они? Об этом мы попросили рассказать Т. М. Нурмухамедову.

Т. Н.: Помимо занятий по казахскому языку, я веду еще и физкультурные. На факультативных занятиях мы с детьми изучаем казахские народные песни, обычай и обряды, осваиваем национальный казахский музыкальный инструмент — домбру. Сразу скажу, что трудностей много. И все они связаны прежде всего с незнанием родного языка. Должна подчеркнуть и еще одну особенность: в нашей группе с согласия родителей обучаются и ребята других национальностей. А вот база у них практичес-

ВНИМАНИЮ ПЕНСИОНЕРОВ!

По Указу Президента Республики Казахстан с 1 мая минимальная пенсия по возрасту составляет 600 рублей. В отдел социальной защиты [голособес — по-старому] из областного отдела поступила телеграмма о задержке выплаты пенсии до 15 мая с тем, чтобы она была выплачена уже в увеличенном размере. В этой ситуации просьба к пенсионерам сохранять выдержку и спокойствие, так как их многочисленные обращения в отдел социальной защиты физически не дают работникам этого отдела выпол-

нить всю вновь взятоенную им работу по перерасчету пенсий. Дело в том, что некоторые пенсионеры, не учтывая или не понимая, что указания о перерасчете пенсий идут сверху, требуют, порой доходя до прямых оскорблений, выплаты пенсии немедленно от исполнителей, находящихся в отпуске. Работники отдела социальной защиты.

Да — сейчас очень сложно и трудно, но останемся людьми, будем относиться друг к другу внимательнее и бережнее, наконец, спрятавшись.

С ПОМОЩЬЮ УЗИ

В конце апреля наша городская больница получила, наконец, новый, давно желанный аппарат ультразвукового исследования, закупки который помогло Красноярьско-Бийское рудоуправление. Напоминаем, что стоит он недешево — более 3 млн. рублей. Однако это один из лучших — японского производства, в нашей области подобных аппаратов нет.

Предназначен он для диагностики заболеваний органов внутренней полости, заболеваний сердца и других внутрен-

них органов. Кстати, с помощью

его можно выявить и внутриутробные заболевания плода — благодаря этому теперь есть возможность прервать нежелательную беременность.

В роддоме подготовлено помещение для установки УЗИ, наши врачи уже проспектировались для работы на нем. Так что в мае городская больница начнет обследование первых больных.

В. ЗГУРСКИЙ,

главврач городской больницы.

(Гонорар прошу перечислить на счет фонда милосердия).

СМОТРИТЕ НОВУЮ ПРОГРАММУ

Газета как-то уже сообщала, что наш телекентр ведет работу с тем, чтобы город имел еще одну программу телевещания. И вот буквально перед 1 Мая подключен новый четвертый канал метрового диапазона.

Что это за канал, как он будет работать — об этом рассказывает начальник телекентра Лисаковска А. В. Анюсов:

— С 30 апреля лисаковцы начали смотреть передачи по новому четвертому каналу (у тех, у кого телевизор с переключателем, новая программа на 10 канале). По этой программе будет транслироваться 25 коммерческий канал Кустанай-

каналу ежедневно по 20 часов.

По четвертому каналу наши телезрители могут увидеть и зарубежные программы по спутниковому связи. Сюда входят шесть спутниковых программ: европейские, американские развлекательные «Си-Эн-Эн», французские, итальянские, испанские, турецкие. Пока они осуществляются без перевода, но в ближайшем времени будут переводиться.

— А как будет осуществляться оплата за включение нового канала телевидения?

— Вопрос с оплатой мы сейчас прорабатываем. В принципе, это совсем не дорого — 6 руб. 40 копеек в месяц

ПОЛОЖЕНИЕ С САНИТАРИЕЙ АХОВОЕ

Тревожным положением, сложившимся на территории общества «Прогресс», была вызвана эта экстренная встреча. Сюда приехали заместители главы городской администрации О. Х. Айдосов и А. Я. Ильинский, председатель городского управления по экологии и биоресурсам С. К. Мусин, представители санэпидемстанции и ветеринарной станции.

Уже в прошлом году тревогу забили эпидемиологи — санитарное состояние хозяйства не отвечает никаким требованиям. А в этом году положение еще более ухудшилось. Вот что гласит акт проверки, проведенной управлением по экологии и биоресурсам (привожу его почти до конца, поскольку это очень важно).

По обществу «Прогресс» были утверждены ветеринарно-санитарные мероприятия на 1991 год. Однако ни одно из них не выполняется. На момент проверки отсутствует ограждение, нет ветеринарно-санитарного пропускника.

Не существует упорядоченного забоя скота ввиду отсутствия площадки для убойного пункта.

Нет скотомогильника, емкостей для сбора трупов погибших животных.

Нет площадки для навозохранилища, не складируется.

В результате всего этого улицы захламлены навозом, разлагающимися трупами, повсюду грязь, пух, мусор.

Не наложен учет животных, отсутствует нумерация хозяйственных построек.

Это только сухие строки документа. А вот что мы увидели, прибыли на территорию общества. Всюду грязь, по последним трем улицам вообще невозможно ни пройти, ни прокатиться, практически возле каждого сараиника — кучи навоза и мусора, много трупов павших животных, бегают безнадзорные собаки (без поводка, не на привязи), кошки. Как сообщил председатель управления общества И. Д. Прядченко, приходится собирать по территории и вывозить по пол-

шую опасность — в любой момент здесь может вспыхнуть инфекция — приемлем, такая, при которой придется уничтожить все хозяйство, а город закрыть на карантин. При подобном, не отвечающем никаким нормам и требованиям ведении хозяйства, мы абсолютно не гарантированы от возможного чумы, сибирской язвы и других страшных заболеваний животных. При чуме свиней, например, забивается все поголовье. Есть много и другие подобные заболеваний, при которых хозяйство, где вспыхнула инфекция, сразу же уничтожается полностью — скигаются все постройки, забиваются все животные. Другого пути остановить инфекцию нет. Вот и получается, что в результате только одного факта несоблюдения санитарных норм кем-то из членов общества может пойти наスマрку труд более тысячи людей, не считая затраченных средств, денег и потери животных.

Горячо шло обсуждение этого вопроса. Хотя, к слову сказать, из 11 членов правления общества на встречу пришли лишь пять человек. А собрать общее собрание или провести субботник, по словам председателя И. Д. Прядченко, вообще практически невозможно.

На встрече принято решение: в кратчайшие сроки, до наступления тепла, провести субботник по санитарной очистке территории, наладить работу пеки по сжиганию трупов павших животных.

Правление общества предложено самим строгим образом наказывать виновных в несоблюдении норм и требований: вплоть до исключения из общества с передачей препроприатарной постройки, либо с передачей дела на администрацию.

С ветеринарного врача общества З. А. Романовской потребовано вести строгий учет: сколько, каких животных содержится в обществе, у каждого хозяина, выявлять причины гибели каждого животного, вести учет погибших,

ни одинаковы: ни те, ни другие языка не знают. Причем, все дети с удовольствием занимаются. И уже можно говорить о некоторых достижениях. Нас, как учителей, радуют успехи Ольги Шмидт, Стаса Васильева, Гульмиры Ахметовой. Легкоается обучение Тимуру Ажигарину, Ботагузу Нурпесиной, Гульнаре и Динаре Балынзым, Айдану Акжолову.

Родители имели возможность убедиться в этом на новогоднем утреннике. Выступления детей на казахском языке выглядели трогательно и забавно. А сейчас мы готовим концертную программу для радиослушателей города. Для того, чтобы наши успехи были еще значительней, нужна работа с детьми и дома. К сожалению, и здесь препятствием является незнание языка родителями. Это затрудняет общение с детьми, родители просто-напросто не могут им помочь.

Не хватает нам и музыкальных инструментов. Дети играют на домбре охотно, но пока только по очереди. Из-за отсутствия необходимой методической литературы мы сами изготавливаем средства наглядности, разрабатываем программу обучения. Поддерживают нас в этом родители. С помощью З. Сейдахметовой, Х. Ерниказова, К. Ажигариной, А. Валиевой, С. Дюсюкова под руководством нашей воспитательницы удалось неплохо оформить кабинет. Думаем мы и о будущем. Сейчас уже проводим организационную работу по набору такой группы на следующий учебный год. Хочу обратиться к родителям, желающим направить своих детей к нам. Все вопросы, связанные с этим, вы можете уточнить у администрации садика. Поверьте, дело это полезное. Никакого вреда от знания одного-двух языков детям быть не может, только польза. Поэтому принимайте, товарищи родители, решение смелое.

К. АНДРЕЕВА.

ской ассоциации телевидения. Горожане смогут посмотреть видеофильмы, программу для детей, информационный выпуск новостей по нашей области и т. д. Пока передачи будут осуществляться четыре раза в неделю. В будущем планируем транслировать по этому

с каждого. Думаем, это будет так: либо горожане будут оплачивать самостоятельно первичное вместе с коммунальными услугами, либо часть расходов возьмут на себя платежеспособные предприятия, трудовые коллективы, где они работают.

машины трупов павших животных. А на свалке за сараи- ми долгое время лежал раздавшийся труп свиньи, недавно труп свиньи кто-то подбросил к железнодорожному мосту. И такие случаи не редки.

Все это тант в себе боль-

шую заботу и т. д.

В ближайшее время также необходимо сделать огражде- ние, закрыть свободный въезд и выезд с территории общества (он должен быть только через главные ворота), оборудовать площадку для заботы живо- тных.

Т. ДЖУМАШЕВА.

О НОТАРИАЛЬНЫХ УСЛУГАХ

«Прошу объяснить через газету, каковы порядки оказания правовых услуг в государственных нотариальных конторах и платы за них! Почему за заверение копии свидетельства о рождении с одного гражданина берут 4 рубля, а с другого 8 и более? — пишет в редакцию Л.Н. Шалагина.

На этот вопрос нам отвечает государственный нотариус города Л. В. Филиппова:

— Начну с того, что 12 января 1992 года принято совместное постановление Кустайнского управления юстиции и областного Совета народных депутатов «О переводе государственных нотариальных контор на новые условия работы по оказанию дополнительных платных услуг правового характера», на основании которого наша нотариальная контора строит свою деятельность. Целью перехода на новые условия работы является предоставление возможности оказывать более качественную юридическую помощь в удобное для граждан время. Это означает, что, кроме основного режима дня, нотариуса можно вызывать в нотариальную контору или на дом в любое время, даже в выходные и праздничные дни. Оплата за данный вид нотариальных услуг взимается по соглашению с клиентом, но не должна быть меньше тарифной стоимости, утвержденной управлением юстиции от 10 января 1992 года.

Вызов нотариуса на дом или в нотариальную контору в выходной, праздничный день обойдется в 50 рублей, если выполняется не сложный вид

услуг (заполнить доверенность, копию), и выше (что зависит от степени сложности нотариальной услуги) по соглашению с клиентом. К примеру, если необходимо удостоверить договор купли-продажи или дарения квартиры, дачи, гаража, скота, различных видов транспорта, мебели, золотых изделий, строительных материалов платы за вызов будет выше, а госпошлина в таком случае взимается в двойном размере (как за услугу, совершающую вне помещения нотариальной конторы). Причем, за куплю-продажу собственных домов госпошлина взимается в размере 3 процентов в том случае, если дом дарится или продается детям, жене или своим кровным родителям, всем же остальным гражданам госпошлина 10 процентов.

Дарение или купля-продажа транспорта детям, жене, своим родителям — 3 процента размер госпошлины, остальным — 7 процентов. За все остальные договоры, кроме домов и транспорта, размер госпошлины 5 процентов. За изготовление этих договоров нотариусом взимается дополнительно госпошлина в размере от 50 до 300 рублей.

В отношении платы за заверение копии свидетельства о рождении скажу следующее. Чтобы заверить копию любого документа, кроме паспортов и трудовых книжек для выезда за границу, нужно уплатить четыре рубля за одну страницу — если это выполняет-

ся в рабочее время в нотариальной конторе. Подчеркиваю — заверение свидетельства о рождении на государственном бланке (одна страница) обходится в 4 рубля. Если же граждане пишут собственноручно этот документ и размещают его на двух-трех страницах — соответственно и плата приходится 8—12 рублей.

Какие дополнительные виды услуг оказываются нотариусом и какова плата за них?

Запрос о выдаче документов, необходимых для совершения нотариального действия, — 15 рублей, за выдачу завещания или иные запросы по сбербанкам или другим нотариальным конторам — 30 рублей, отправка нотариальных документов почтой другому лицу — 15 рублей, за вызов нотариуса на дом, в больницу для консультации и удостоверение копий «доверенности» — 50 рублей, без учета транспортных средств, за извещение наследников об открывшемся наследстве — 15 рублей, посредничество нотариуса по сбору документов для оформления нотариальных сделок в той или иной нотариальной конторе — 5 процентов от общей суммы сделок, но не менее 300 рублей.

В связи с введением дополнительных тарифов по оказанию правовых услуг в нотариальной конторе ведется прием по записи. Это означает, что каждый гражданин может выбрать удобное для него время в течение дня, предва-

рительно записавшись по телефону или при личной явке, и этим избежать стояния в очереди, сэкономив личное время.

Считаю должным напомнить и еще об одном моменте. Предприятия, организации обязаны заверять копии документов и выписок из них, если эти копии требуют сами предприятия и если законодательством не предусматривается удостоверение подобных копий в нотариальном порядке. Копии с документами, которые требуются для поступления в школу, обязана заверить администрация школы, для направления ребенка в детский сад — заверяет бухгалтерия ДДУ, для оформления пенсии, если рабочий или служащий трудится на предприятии, готовят инспектор отдела кадров или горсобес для получения пособия на одного (двух, трех) детей необходимо обратиться с копиями свидетельства о рождении по месту работы в отдел кадров или в бухгалтерию, на взыскание алиментов или развод все копии заверяет судья в настороже.

Итак, государственная нотариальная контора вправе определять цену за оказываемые ею услуги по соглашению с клиентом, но не иначе предусмотренным тарифом. Государственный нотариус вправе освободить полностью или частично от уплаты за оказанные услуги участников войны, многодетных матерей и других малоимущих граждан.

К. ГОРДЕЕВА.

Алма-Ата. На каз. и рус. языках: 8.00 — Мультфильмы. 8.15 — Показывает студия «Казахтелефильм». 8.40 — Фильм-концерт. 9.00 — Казахстан. 9.40 — «Пять минут страхования». Х.Ф. (каз.). 11.15 — Фильм-концерт. 11.35 — «Чародей». Х.Ф. 1-я серия (рус.). 16.50 — Мен энгэ гашыктын. 17.50 — Новости. 18.00 — Алма-Атинское ТВ. 19.00 — Кустанайское ТВ. Песни в подарок 19.30 — Программа РИА «Под солнцем».

ККК: В перерыве — «Кругосветное путешествие Вилли Фогта». 20, 21 серии. После программы — Музыкальные поздравления. «Точка разрыва». Х.Ф.

Первая программа. 7.30

— Мультфильмы. 8.05 — Авиационно-спортивный праздник. 9.05 — «Эльдорадо». 9.35 — Рок-урок. 10.25 — Под знаком «Пи». 10.55 — Формула «С». 11.55 — «Радуга». 12.15 — Марафон - 15: 13.05 — «Красная империя». Д.Ф. Фильм 5-й. 14.00 — Новости. 14.20 — «Богатые тоже плачут». Х.Ф. 15.45 — «Не улетай, землянин». Х.Ф. 16.20 — ТВ-Нева. «Кто с наими». 16.40 — «Трясинка». Х.Ф.

— Мультфильмы. 8.05 — Авиационно-спортивный праздник. 9.05 — «Эльдорадо». 9.35 — Рок-урок. 10.25 — Под знаком «Пи». 10.55 — Формула «С». 11.55 — «Радуга». 12.15 — Марафон - 15: 13.05 — «Красная империя». Д.Ф. Фильм 5-й. 14.00 — Новости. 14.20 — «Богатые тоже плачут». Х.Ф. 15.45 — «Джазовые портреты». 23.50 — Мультфильм для взрослых. 00.00 — Новости.

Вторая программа. 8.00 — «Вестник». 8.20 — Время деловых людей. 9.20 — Первый тайм. 9.35 — Досуг. 9.50 — «Технология человечности».

Алма-Ата. На каз. и рус. языках: 8.00 — Мультфильмы. 8.40 — Показывает студия «Казахтелефильм». 9.40 — «Зеленый остров». Х.Ф. (каз.). 10.45 — Хош келдін, наурыз. 11.30 — «Чародей». Х.Ф. 2-я серия. 12.50 — Человек и природа. 17.00 — Поэт Амангалиев Элиров (каз.). 17.15 — Концерт. 17.50 — Новости. 18.00 — Алматы теледидары. 18.30 — Кустанайское ТВ. Тобыл тынысы. 19.00 — Песни в подарок. 19.30 — Художник Александр Карпенко. Хошайна салона. 20.00 — Казахстан. 20.40 — «Мы». 21.40 — Спортивная программа, посвященная встрече ветеранов по баскетболу. 22.20 — Вечерний видеосалон (рус.).

ККК: В перерыве — «Кругосветное путешествие Вилли Фогта». 23-я серия. После программы — Музыкальные поздравления. «Наоборот». Х.Ф.

— Мультфильмы. 6.00 — «Утро». 8.35 — Мультфильмы. 9.30 — «Привал странников». Х.Ф. 1-я серия. 10.40 — «Много голосов — один мир». 10.45 — Театральные встречи. 12.00 — Новости. 12.20 — Ритмическая гимнастика. 12.50 — «Д.Шмаринов». Д.Ф. 13.45 — Концерт. 14.25 — Блокнот. 14.30 — Мир денег Адама Смита. 15.00 — Новости. 15.25 — «Уроки Ольги Ивановой». 15.40 — «Квартира». Х.Ф. 16.55 — Мультфильмы. 17.15 — Детский музыкальный клуб. 18.00 — Новости. 18.20 — Мультфильм. 18.35 — На пути к Узбекии. 19.20 — Конкурс телефильмов «Фортунка». «Привал странников». Х.Ф. 1-я серия. 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Новости. 21.25 — Концерт. 21.40 — «Новая студия» представляет. 01.15 — Футбольное

Алма-Ата. На каз. и рус. языках: 8.00 — Мультфильмы. 8.30 — Фильм-концерт. 9.00 — Казахстан. 9.40 — «Похищение века». Х.Ф. (каз.). 10.45 — Фильм-концерт. 11.00 — «В добром пути». Х.Ф. (рус.). 12.00 — Показывает студия «Казахтелефильм». 19.30 — Новости. 19.55 — Жарнама. 20.00 — Казахстан. 20.40 — Ой бесим. 21.05 — Концерт. 21.35 — «Похищение века». Х.Ф. (каз.).

ККК: В перерыве — «Кругосветное путешествие Вилли Фогта». 22-я серия. После

— Мультфильмы — Музыкальные поздравления. «Мертвый штиль». Х.Ф.

Первая программа. 6.00 — «Утро». 8.35 — Мультфильмы. 8.45 — Детский музыкальный клуб. 9.30 — «Привал странников». Х.Ф. 2-я серия. 10.40 — Концерт. 11.30 — Футбольное обозрение. 12.00 — Новости. 12.20 — Под знаком «Пи». 12.50 — «Фермат». 13.20 — «Тавлинская обитель». Д.Ф. 13.55

— Как добиться успеха. 14.10 — Блокнот. 14.15 — «Теле-миество». 15.00 — Новости. 15.25 — «Только в мюзик-холле». Х.Ф. 16.30 — «Рок макс». 17.30 — НЭП. 18.00 — Новости. 18.25 — Мультфильм. 18.35 — Театр - 92. 19.35 — «Привал странников». Х.Ф. 2-я серия. 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Новости. 21.25 — Музыкальное подворье. 22.50 — Черный ящик. 23.30 — Вечерний альбом. 00.00 — Новости. 00.35 — «Девятка».

— дует с Е.К.Лигачевым. 00.00 — Новости. 00.40 — «Машинки времени». 01.45 — «Только в мюзик-холле». Х.Ф.

Вторая программа. 8.00 — «Вестник». 8.20 — Цирк на сцене. 8.35 — Мульти-пульти. 9.05 — Немецкий язык. 9.35 — Досуг. 9.50 — Немецкий язык. 10.20 — Мульти-пульти. 10.30 — Детский час. 11.30 — Ретро. 12.20 — Русская речь. 12.50 — «Санта-Барбара». Х.Ф. 43-я серия. 13.40

— Крестьянский вопрос. 16.10 — Парламентский вестник. 16.25 — Там-там-новости. 16.40 — «Колесо обозрения». 17.40 — Т.И.КО. 18.00 — «Вестник». 18.20 — «Белая ворона». 19.15 — Трансросэфир. 20.05 — Праздник каждый день. 20.15 — «РТР — год за двин». 21.00 — Футбол. 22.00 — «Вестник». 22.20 — Спортивная карусель. 22.30 — Футбол. 23.15 — «К-2» представляет. 01.45 — Патрисия Каас.

Алма-Ата. На каз. и рус. языках: 8.00 — Мультфильмы. 8.40 — Показывает студия «Казахтелефильм». 9.00 — Казахстан. 9.40 — «Восточная плутовка». Х.Ф. (каз.). 11.00 — Фильм-концерт. 11.30 — «Сильван». Муз. телевизионный фильм. 1-я серия (рус.). 12.35 — Человек и природа.

— Алма-Атинское ТВ. 18.00 — Кустанайское ТВ. Тобыл тынысы. 18.30 — Новости. 19.00 — Правительственный канал. 19.40 — Мультфильм. 20.00 — Казахстан. 20.40 — Вернисаж ТВ. 21.10 — Принимает Азия джусы. 22.30 — Все, кроме политики...

— Мультфильмы. 8.05 — Авиационно-спортивный праздник. 9.05 — «Эльдорадо». 9.35 — Рок-урок. 10.25 — Под знаком «Пи». 10.55 — Формула «С». 11.55 — «Радуга». 12.15 — Марафон - 15: 13.05 — «Красная империя». Д.Ф. Фильм 5-й. 14.00 — Новости. 14.20 — «Богатые тоже плачут». Х.Ф. 15.45 — «Джазовые портреты». 23.50 — Мультфильм для взрослых. 00.00 — Новости.

— Мультфильмы. 8.05 — Авиационно-спортивный праздник. 9.05 — «Эльдорадо». 9.35 — Рок-урок. 10.25 — Под знаком «Пи». 10.55 — Формула «С». 11.55 — «Радуга». 12.15 — Марафон - 15: 13.05 — «Красная империя». Д.Ф. Фильм 5-й. 14.00 — Новости. 14.20 — «Богатые тоже плачут». Х.Ф. 15.45 — «Джазовые портреты». 23.50 — Мультфильм для взрослых. 00.00 — Новости.

— «Пилигрим». 9.05 — Испанский язык. 9.35 — Досуг. 9.50 — Испанский язык. 10.20 — «Бурда модена» предлагает. 10.50 — Мульти-пульти. 11.00 — Без ретушин. 12.00 — «Проверка на дорогах». Х.Ф. 13.40 — Крестьянский вопрос. 16.15 — Там-

— «Остались тамки». 19.25 — Предпринимательство и традиции. 19.40 — Студия «Нота бене». 20.20 — Праздник каждый день. 20.30 — СКВ. 20.40 — «Санта-Барбара». Х.Ф. 44-я серия. 21.30 — Хроника. 22.00 — «Вестник». 22.25 — «Пятое колесо».



16.35 — Олжа, онын - сауык отауы, 17.25 — Правовой канал, 17.50 — Новости, 18.00

Первая программа, 6.00 — «Утро», 8.35 — Мультфильмы, 9.20 — «Привал стран-

— «Ищите женщину», Х.Ф. 1-я серия, 17.15 — «Вместе с чемпионами», 18.00 — Но-

01.05 — «Ищите женщину», Х.Ф. 1-я серия, 0.00 — «Вторая программа,

там-новости, 16.30 — Детский час, 17.30 — Визажи, 18.00 — «Вестник», 18.25 — Т.ИН.КО.

лес», 23.25 — Без ретуши, 00.25 — «Пятое колесо», 01.15 — На сессии ВС РФ.

ПЯТНИЦА 15

Алма-Ата. На каз. и рус. языках: 8.00 — Мультфильмы, 8.40 — Показывает студия «Казахтелефильм», 9.00 — Казахстан, 9.40 — «Тайна золотой горы», Х.Ф. (каз.), 10.55 — Омиринин сазы, 11.15 — «Сильван», 2-я серия, 16.55 — Док. фильм, 17.05 — Умит, студия, 17.50 — Новости, 18.00 — Алма-Атинское ТВ, 18.30 — Куста-

йское ТВ, «Весенний по-днуми», 19.30 — Песня в подарок, 19.40 — Жарнама, әбаптардын бағдарламасы, 19.45 — Ертеги айтта билемни, 20.00 — Казахстан, 20.40 — Имандалиев, инабаттылып, 20.55 — «Ария», 22.10 — «Тайна золотой горы», Х.Ф. (каз.).

Первая программа, 6.00 — «Утро», 8.35 — Мультфиль-

мы, 9.15 — «... До 16 и старше», 9.55 — «Красота свето-зарнавы», Телесериал, 11.00 — «Брейн ринг», 12.00 — Новости, 12.25 — Клуб путешественников, 13.15 — Концерт, 13.55 — «Право на милосердие», Д.Ф. 14.15 — Блокнот, 14.20 — Бридж, 14.45 — Бизнес-класс, 15.00 — Новости, 15.20 — Концерт, 15.50 — «Ищите женщину», Х.Ф. 2-я

серия, 17.00 — «Образ», 18.00 — Новости, 18.25 — Мультфильм, 18.40 — Человек и закон, 19.20 — «Эмиль из Ленинбергика», Х.Ф. 6-я серия, 19.45 — «Поле чудес», 20.45 — «Слокойной ночи, малыши!», 21.00 — Новости, 21.25 — Концерт, 21.40 — «ВИДи» представляет, 0.00 — Новости, 01.30 — «Ищите женщину», Х.Ф. 2-я серия.

Вторая программа, 8.00 — «Вестник», 8.20 — Время деловых людей, 9.20 — Английский язык, 9.50 — Досуг, 10.05 — Английский язык, 10.35 — Мульти-пульти, 10.45 — «К-2» представляет, 13.40 — Крестьянский вопрос, 16.05 — Там-там-новости, 16.20 — Первый тайм, 16.35 — Олягинцы, Россия..., 17.15 — «Проспект», 17.45 — Т.ИН.КО. 18.00

— «Вестник», 18.25 — Открытый мир, 19.10 — М-трэст, 19.25 — Так и живем, 20.10 — Программа «ЭКС», 20.20 — Праздник каждый день, 20.30 — «Магия», Х.Ф. Фильм 11-й, 21.00 — Парламентский вестник, 21.15 — Спортивная карусель, 21.25 — На сессии ВС РФ, 22.00 — «Вестник», 22.20 — Вечерний салон.

СУББОТА 16

Алма-Ата. На каз. и рус. языках: 8.00 — Мультфильмы, 8.40 — Фильм — концерт, 9.15 — «Эта сказочная дальность», Телесериал, 9.45 — Мединет шоуы, 10.30 — Фильмы стран содружества, «Радостная душа», 12.05 — Концертный зал ТВ, 13.00 — Алматы теледидары, 14.00 — Показывает студия «Казахтелефильм», 14.10 — Наука Казахстана, 15.00 — Инкар ко-

нбл., 15.50 — Наурыз сазы, 16.00 — Кустанайское ТВ, Песня в подарок, 16.50 — Искер адамдар тележарысы, 17.10 — Сакна, 18.00 — Казахстан, 18.20 — Концертная программа «Тамашы», 18.55 — Жарнама хабарлердин бағдарламасы, 19.00 — Казахстан, 19.20 — Белый парус нуржамал, 20.15 — 7 + 7 + 7 20.55 — Музикальная почта, 21.30 — Экран зарубежного

фильма.

Первая программа, 7.30 — «Утро делового человека», 8.35 — Мультфильмы, 9.10 — НЛО: необъявленный визит, 9.40 — Экохроника, 9.55 — Радио «рубан», 10.25 — Центр, 11.05 — «Очевидное-невероятное», 11.45 — «Три встречи с В. Астафьевым», 12.35 — «Музыкальный кинозавр», 13.05 — Палитра, 13.45 — «Центр телевидения», 14.00

— Новости, 14.25 — Шоу молодых артистов оперетты, 15.40 — «Красная империя», Д.Ф. 16.40 — «Зазеркалье», 17.40 — Телесноп, 18.25 — Красный квадрат, 19.05 — «Пчела Майя», 19.30 — «Человек, как море», Х.Ф. 1-я серия, 20.45 — «Слокойной ночи, малыши!», 21.00 — Новости, 21.25 — «Человек, как море», Х.Ф. 2-я серия, 22.45 — «Шестая спичка», Х.Ф.

23.45 — Концерт, 0.00 — Новости, 00.35 — Под знаком зодиака.

Вторая программа, 8.00 — «Вестник», 8.20 — «Бруно Рейтер уедет последним», 9.00 — Баскетбольное обозрение, НБА, 9.30 — Непознанная Вселенная, 10.15 — Эскулап, 10.25 — Если вам за..., 11.00 — Видеоканал «Плюс одиннадцать», 13.00 — «Колесо обозрения», 14.00 — «Ко-

роль Лир», Х.Ф. 1-я серия, 15.10 — Искусство отражения, 15.40 — Великое неизвестное, 16.55 — «Пилигрим», 17.40 — Складчинка, 18.20 — На сессии ВС РФ, 18.50 — Балет, 19.55 — Момент истинны, 20.50 — Праздник каждый день, 21.00 — «Криминальный канал», 22.00 — «Вестник», 22.25 — Цирк на сцене, 22.50 — «Не ходите, девки, замуж», Х.Ф.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 17

Алма-Ата. На каз. и рус. языках: 8.00 — Кайырлы тан, 9.00 — Музикально-развлекательная программа, 9.30 — Спорт алеминде, 10.00 — Жыгит Балын желсе, 10.35 — Жол амандылын берсін, 13.35 — Кызыл саган айтам, 13.55 — Аскар Токпанов сыр шертеді, 14.30 — Наурыз сазы, 15.20 — Телевестник деловых людей, 15.40 — Жас канат, 17.20 — Добрый ве-

чер, 18.00 — Казахстан, 18.25 — Гарыш конагы, 18.35 — Алтын Иманбаева ан шыркайды, 19.00 — Казахстан, 19.20 — Показывает студия «Казахтелефильм», 19.55 — Творческий вечер певца-композитора Ашира Молдаганнова, 20.55 — «Вам что, наша власть не нравится?», Х.Ф. (каз.).

Первая программа, 7.00 —

Час силы духа, 8.00 — Ритмическая гимнастика, 8.30 — Тираж «Спортлото», 8.45 — Спорт для всех, 9.15 — С утра пораньше, 9.55 — Возможно все, 10.25 — Утренняя звезда, 11.15 — Под знаком «ТИ», 11.55 — IX Международный фестиваль телепрограмм народного творчества «Радуга», 12.20 — Авангардистический салон, 12.35 — Новое поколение вы-

бирает, 13.30 — Много голов — один мир, 13.35 — «Богатые тоже плачут», Х.Ф. 15.00 — Новости, 15.20 — «Клуб путешественников», 16.10 — ТВ-Нева, «Кто с наими?», 16.30 — Уолт Дисней представляет, 17.20 — Диалог в прямом эфире, 18.00 — Панорама, 18.45 — Новости, 19.00 — Телесоюз, 19.10 — Телекомпания «Останкино» представляет, 22.00 —

Итоги, 22.45 — «Ялта - 92», 00.15 — «Вся власть любви», Д.Ф.

Вторая программа, 8.00 — «Вестник», 8.20 — Док. панorama, 9.00 — Телеассамблея, 9.45 — «Хотите верьте ...», 10.15 — Газета по воскресеньям, 11.00 — Суперкинга, 11.30 — «Аты-баты...», 12.00 — Акция «Пеликан», 13.00 — Баскетбол, 14.00 — Парла-

ментский вестник, 14.15 — «Король Лир», Х.Ф. 2-я серия, 15.25 — Досуг, 15.40 — Мульти-пульти, 15.55 — «Джинджер и Фред», Х.Ф. 18.00 — «Вестник», 18.25 — Контрасты, 19.20 — Маски-шоу, 19.50 — Праздник каждый день, 20.00 — Футбол, 21.40 — «Дагигеев», 22.00 — «Вестник», 22.20 — Программа «А», 23.20 — Рок-кафе.

25 КОММЕРЧЕСКИЙ КАНАЛ:

14, мая четверг: Программа спутникового ТВ, 8.00 — Супер Ченнел, 10.00 — Шоу-ТВ (Турция), 12.00 — РАИ-1 (Италия), 14.00 — ТВ-5 (Франция), 15.00 — Си - Эн - Эн (США), 16.00 — Шоу-ТВ (Турция), 18.00 — Супер Ченнел, 19.00 — Уолт Дисней

представляет, 19.25 — Программа РТВ «Кадри», 21.00 — Желаю вам..., 22.00 — «3.15», Х.Ф.

15, мая, пятница: 8.00 — Супер Ченнел, 10.00 — Шоу-ТВ (Турция), 12.00 — РАИ-1 (Италия), 14.00 — ТВ-5 (Франция), 15.00 — Си - Эн - Эн (США), 16.00 — Шоу-ТВ (Турция), 18.00 — Супер Ченнел, 19.00 — Музикальная прог-

рамма, 20.00 — «Кругосветное путешествие Вилли Фога», 24-я серия, 20.25 — Желаю вам..., 21.25 — Реклама, объявление, 21.30 — «Атлантика сети США», Х.Ф. 23.00 — Информ. — коммер. обозрение, 23.15 — «Медовый месяц в троем». Комедия, 16, мая, суббота: 8.00 —

Супер Ченнел, 10.00 — Шоу-ТВ (Турция), 12.00 — РАИ-1 (Италия), 14.00 — ТВ-5 (Франция), 15.00 — Си - Эн - Эн (США), 16.00 — Шоу-ТВ (Турция), 18.00 — Супер Ченнел, 19.00 — Музикальная программа, 20.00 — «Кругосветное путешествие Вилли Фога», 25-я серия, 20.25 — Желаю вам..., 21.25 — «На-

диже», 21.45 — Реклама, объявление, 21.50 — «Милосердное убийство любви», Х.Ф. 23.20 — «Новинки музыкальной видеотеки», 23.50 — «Эммануэль-4», Х.Ф. (только для взрослых), 24, мая, воскресенье: 8.00 — Супер Ченнел, 10.00 — Шоу-ТВ, 12.00 — РАИ-1, 14.00 — ТВ-5, 15.00 — Си - Эн - Эн,

16.00 — Шоу-ТВ, 18.00 — Супер Ченнел, 19.00 — Музикальная программа, 20.00 — «Кругосветное путешествие Вилли Фога», 26-я серия, 20.25 — Желаю вам..., 21.25 — «Что-то случилось?», 21.45 — «Игрушечные солдатики», Х.Ф. 23.20 — Музикальный антракт, 23.40 — «Помеченный смертью», Х.Ф.

ТРЕБОВАНИЯ МЕДИКОВ

Как сообщила нам председатель совета председателей профсоюзов медицинских работников Н. Г. Клейменова, пакет требований выдвинул стачечный комитет медицинских работников, созданный на недавно прошедшей профсоюзной конференции работников здравоохранения города. Он передан главе городской администрации М. В. Баженову и народному депутату Республики Казахстан хирургу горбольницы Г. С. Садыкову. Медработники города намерены принять участие в республиканской предупредительной забастовке.

Среди требований, выдвинутых медиками: увеличение ассигнований на здравоохранение, увеличение заработной платы медицинским работникам и обслуживающему персоналу (в 5–10 раз—ред.), уделять больше внимания строительству объектов здравоохранения и жилья для медработников, снизить возрастной ценз по уходу на пенсию отдельным категориям, привлечь спомогательные службы в социальном отношении к основным работникам медицинских учреждений. Медики требуют предоставления возможности бесплатного оздоровления в санаториях-профилакториях треста и ЛГОКа.



ЖАЖДА.

ФОТО А. ДУБИННИНА.

Шагать вам дальними путями

ТЕХНИЧЕСКИЙ ОСМОТР-92

В целях уточнения наличия и технического состояния индивидуального транспорта жителей г. Лисаковска, п. Октябрьский, ст. Майлина и п. Красногорска в срок с 16 мая по 31 июля 1992 года в кооперативах города Лисаковска, в п. Октябрьский, на ст. Майлина и п. Красногорске проводится технический осмотр. Техническому осмотру в 1992 г. подлежат индивидуальные легковые, грузовые автомобили, прицепы к ним, мотоциклы, мотороллеры, у которых год выпуска оканчивается на четную цифру. Налог на транспортные средства (ранее дорожный налог) установлен по годовой ставке относительно единицы мощности в л. силах транспортных средств: мотоциклы — 1 руб. с л. силы; легковые автомашины всех марок — 2 руб. с л. силы; грузовые автомашины и другие самоходные машины и механизмы

— 4 руб. с л. силы.

Налог на транспортные средства для граждан перечислять на расчетный счет 610801 Тарановского ПДУ, АПБ, МФО 192701402.

ГРАФИК

проведения технического осмотра в кооперативах:

«Союз» — 16–17 мая 1992 г., с 8 часов.

«Старт», «Олитея» — 23–24 мая 1992 г., с 8 часов.

«Урал» — 30 мая 1992 г., с 8 часов.

«Восход» — 31 мая 1992 г., с 8 часов.

«Планета-1», «Планета-2» — 6–7 июня 1992 г., с 8 часов.

«Заря», «Рассвет» — 13–14 июня 1992 г., с 8 часов.

«Волгая», торговый центр 2-го микрорайона и кооп. №№24–5 — 4–5 июля 1992 г., с 8 часов.

ст. Майлина, п. Октябрьский — 20–21 июня 1992 г., с 8 часов.

п. Красногорск — 27 июня 1992 г., с 8 часов.

СТО г. Лисаковска до 31 июля,

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

В городском отделе внутренних дел отмечают, что праздники в этом году прошли в нашем городе относительно спокойно. С 27 апреля по 4 мая было зарегистрировано 5 преступлений, из них 3 кражи личного, одна — государственного имущества, один угон автотранспорта.

В медвытрезвитель доставлено всего 19 человек. Совершено одно дорожно-транспортное происшествие. Один водитель, В. П. Богачев, задержан за управление транспортом в нетрезвом состоянии.

В автотранспортном предприятии загорелся автомобиль. На его территорию проникли несовершеннолетние и подо-

жгли КамАЗ, подростки задержаны.

Водитель Ф. П. Надыршин, работающий на телецентре, совершил на трассе «Кустанай—Лисаковск» наезд на 13-летнего подростка и скрылся с места происшествия, а мальчик доставлен в больницу с травмами. Обстоятельства ДТП выясняются.

По-прежнему совершаются кражи на дачах — из трех за неделю, одна зарегистрирована именно здесь.

А в КБРУ некий гражданин решил покинуть в дни праздников: в ночь на 1 мая совершил кражу стройматериалов на общую сумму 5139 рублей. Он задержан работниками милиции.

Сон и Дрождения
Серебряные
Дни

Друзья Тупота, Кислицыны

искренне поздравляют с 60-летием Василия Николаевича Конкурова!

Пусть не седеет голова, не покидает энергия, не гаснет любовь близких.

«Чем прославил ты свою школу!», «Чего достиг, на что потратил время!», «За потерю чувства юмора юори не отвечает», — такие плаваты украшали актовый зал школы №1. А гостями и непосредственными участниками здесь были выпускники, ученики одиннадцатых классов, покидающие в этом году родную школу.

Впервые в школе №1 был проведен конкурс «Выпускник-92». Шутки, музыка, смех, а также чисто серьезные вопросы были в этот вечер. Какими выходят ребята в жизнь, что получили они, чему научились, чего ждут от будущего — еще и такую цель преследовал конкурс. Оценивали участников его на сей раз не учителя. В составе жюри, имеющим именитым советом, — родители, представители шефствующего предпринятия — ЛГОКа.

Составить поздравительную телеграмму, сочинить шутливое стихотворение о жизни школы, представить школу будущего, а также конкурсы «на похожесть и оригинальность», на ловкость, смородку — в каждом из заданий ребята должны были проявить себя, показать, на что они способны. И хотя почти все состязания носили шутливый характер (например, для стихотворения из жизни школы предлагалась рифма: «куничатель — мучитель», вопрос — «вопрос», «заган — обман» и т. д.), тем не менее участникам нужно было показать и свои знания, и творчество, и юмор.

Победителем этого конкурса подушко была признана ученица 11 «б» класса Евгения Рыбакова. Ей будет предоставлено почетное право как лучшей выпускнице года дать последний звонок в день окончания учебы. Такой конкурс будет теперь в этом коллективе традиционным.

«Выпускник-92» — одно из мероприятий недели, которая проходит в рамках творческого отчета класса «12». В течение шести дней здесь побывали в гостях представители других учебных заведений города, родители, представители внешкольных учреждений, трудовых коллективов.

Для родителей, например, очень интересно прошел творческий отчет. Заранее работы развесили объявления, поспали приглашения. И родители активно отклинулись — зал был переполнен. А в программе встречи — ярмарка-распродажа, реклама школьной жизни, проспект-знакомство с дифференцированным обучением по видным конспектам, представление творческих детских коллективов.

На ярмарке-распродаже, на рекламных стенах родители смогли увидеть, что могут делать ребята. Здесь были и шитье (халаты, рубашки), и тапочки, и макраме, и салфетки, и луфики для спальни, детские стульчики — все изготовлено детскими руками. Многие изделия гости залу с удовольствием покупали — настолько аккурат-

но, со вкусом они сделаны. Всего на ярмарке было распродано изделий на 1350 рублей. Эти деньги пойдут на заработную плату ребятам, занятым трудовой деятельностью.

С интересом познакомились родители и с творческими коллективами художественной самодеятельности. Это инструментальная группа «Альянс» (руководитель В. Я. Кабанов), танцевальный коллектив (Д. Д. Карповцева), оркестр музыкальных инструментов (Н. А. Шубина), театральный отряд (Е. Н. Иванчикова).

Собственно говоря, вся встреча построена в форме концерта, а в перерывах между номерами были устроены рекламные паузы о жизни школы (трудовая деятельность, обучение, работа в младших классах, с шестилетками), рассказ о коллективах художественной самодеятельности, о ребятах — активных участниках жизни школы. Для многих родителей эта встреча стала приятным открытием — и своих собственных детей, и того, чем живет сегодня школа.

В программе недели — творческого отчета школы, прошли также конкурс молодых учителей «Стажер-92», «круглый стол» с работниками внешкольных учреждений.

В. СЫЧЕВА,
зам. директора
по воспитательной работе
школы №1.
(Гонорар прошу перечислить
на счет редакции газеты).

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ МЕСТНОГО РАДИО

- 12 мая, вторник
«На стройках Лисаковска».
13 мая, среда
Информационный выпуск на казахском и русском языках.
14 мая, четверг
«Семья и школа».
15 мая, пятница
На казахском языке: «Казахстан — это я и ты». Время передач: утром с 6-40 до 7 часов. Вечером с 17-30 до 18 часов.

В КИНОТЕАТРЕ «ИСКРА»

- 7—8—9—10 мая криминальная комедия «По ком твоя машина плачет». Одесса. Сеансы: 14-20, 16, 17-40, 19-20, 21 час.
11—12—13 мая «Король шуток». Индия, 2 серии. Сеансы: 15-30, 18-20, 21 час.

Кооператив «Автомобилист» ликвидируется. Претензии по расчетам принимаются не позднее 15 мая.

23 мая 1992 г. в 8 час. 30 мин. состоится общее собрание членов гарантийного кооператива «Рассвет», в зале субботника.

Меняю

две двухкомнатные квартиры на четырехкомнатную. Обращаться: 5—2—54, после 18 часов.

трехкомнатную благоустроенную квартиру (61 кв. м.) улучшенной планировки в новом четырехквартирном коттедже на 1 этаже в с. Камышное (телефон

фон, участок, сарай) на равноценную в г. Лисаковске. Обращаться: с Камышное, телефон 21-2-97, после 17 часов.

Знакомлюсь с квартирой улучшенной планировки (3 этаж) на двухкомнатную улучшенную и однокомнатную. Обращаться: 11—12—5.

четырехкомнатную квартиру улучшенной планировки на трехкомнатную улучшенную и дачу. Обращаться: 6—47—19, в любое время.

четырехкомнатную квартиру в г. Чимкенте (16 кв., телефон) на коттедж в г. Лисаковске или частный дом в п. Октябрьский. Обращаться: по тел. 44-13 в г. Лисаковске.

трехкомнатную квартиру (выкупленную) в с. Орджоникидзе (с телефоном), принадлежащий участок 5 соток, сарай (бб), со всеми надворными постройками на равноценную или четырехкомнатную в г. Лисаковске. Обращаться: в Лисаковске — 3—8—23, тел. 58-59.

Куплю коттедж, можно с мелкими недоделками. Обращаться: 6—10—70, тел. 31-25.

Коллектив завода химического волокна выражает глубокое соболезнование Л. Г. Заглининой по поводу преждевременной смерти мужа.

Редактор В.А. Кошелев,

Учреждение: Лисаковский городской Совет народных депутатов Кустанайской области и городская администрация

НАШ АДРЕС: 157111
г. Лисаковск, Кузбасский
район, п. Кустанай, ул. Красно-
заточная, 1, кв. 115 (2-й
этаж).

СОЛНЦЕ ТЕЛЕФОНЫ
редактора — 22-71, отдела
политической жизни — 22-73,
отдела социальной-экономи-
ческой проблем — 22-11, от-
ветсекретарь — 22-63.

Газета передана по каналам связи. Фотонабор. Печать офсет-
ная. Усл. печ. л. 1. Отпечатана в областной типографии имени
В.И. Ленина, г. Кустанай, ул. Индустри-
альная, 16.

Рег. свид. № 93. Госкомпечать
Республики Казахстан

Газета выходит в среду и
субботу
Тираж 9963
Заказ 2717
Индекс — Л1